
 

 

    PÖYTÄKIRJA 1/2019 1

    Kirkkoneuvosto 

 

Joutsan Seurakunta   4.1.2019  

 

 
 

Pöytäkirjantarkastajien merkinnät _________ / _________ 

 

KIRKKONEUVOSTON KOKOUS 

 

Aika  3.1.2019 klo 17.22 – 18.45 

 

Paikka  Joutsan seurakuntakoti, Jousitie 42 (kirkkosali) 

 

Läsnä  Leppämäki Tuula puheenjohtaja 

 Jaakkola Teuvo varapuheenjohtaja 

Eskelinen Sakari jäsen 

Niinikoski Aila jäsen, pöytäkirjanpitäjä § 16 

Oksanen Petteri jäsen 

Talja Aarre  jäsen 

Temisevä Liisa jäsen 

Vilander AnnaMarja  jäsen 

Vilkman Pirkko jäsen 

 

Muut osallistujat Juhani Räsänen Luhangan kappelin pappi 

Nuto Annukka Leivonmäen kappelin pappi 

Varjonen Marko vs.talouspäällikkö, pöytäkirjanpitäjä poissa § 16 

 

Asiat  1 – 19 § 

 

 

 

Pöytäkirjan allekirjoitus __________________ __________________ __________________ 

Tuula Leppämäki                Marko Varjonen Aila Niinikoski 

puheenjohtaja                      pöytäkirjanpitäjä pöytäkirjnapitäjä 16 § 

 

Pöytäkirjantarkastus Joutsassa 4.1.2019 

 

 

 

  _______________________ _______________________ 

                                           AnnaMarja Vilander  Sakari Eskelinen 

Pöytäkirjantarkastaja  Pöytäkirjantarkastaja  

 

 

Pöytäkirja on pidetty yleisesti nähtävänä kirkkoherranvirastossa 4.1.2019– 18.1.2019 

 

 

 

_______________________ 

Elisa Jaakkola 
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    Kirkkoneuvosto 

 

Joutsan Seurakunta   4.1.2019  

 

 
 

Pöytäkirjantarkastajien merkinnät _________ / _________ 

 

1 § Kokouksen avaus 

 

Puheenjohtaja piti alkuhartauden ja avasi kokouksen klo 17:22 

 

 

2 § Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

 

Kirkkoneuvoston ohjesäännön § 5:1 mukaisesti kutsu toimitetaan jäsenille viimeistään viisi 

päivää ennen kokousta. Kokouskutsu on laitettu kirkkoherranviraston ilmoitustaululle 

5.12.2018 ja lähetetty jäsenille samana päivänä. 

 

Jäsenten lisäksi kokouskutsu on lähetettävä niille henkilöille, joilla KJ 9:3 ja kirkkoneuvos- 

ton ohjesäännön 7 §:n nojalla on kokouksessa läsnäolo- ja puheoikeus. 

 

Kirkkoneuvoston ohjesäännön 1§:n mukaan kirkkoneuvostoon kuuluu puheenjohtajan ja 

varapuheenjohtajan lisäksi seitsemän (7) varsinaista jäsentä. KL 7:4,1 mukaan seurakun- 

nan toimielin on päätösvaltainen, kun enemmän kuin puolet jäsenistä on saapuvilla. 

 

Kirkkoherran päätösesitys 

 

Toimitetaan nimenhuuto ja todetaan läsnäolomerkintöjen jälkeen kokous laillisesti koolle kut-

sutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

Päätös:  Toimitettiin nimenhuuto ja todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.  

 

 

3 § Pöytäkirjantarkastajien valinta 

 

Kirkkoneuvoston ohjesäännön 9 §:n mukaan pöytäkirjan tarkastaa kaksi kokouksen valit- 

semaa tarkastajaa tai kirkkoneuvosto kokouksessaan. 

 

Kirkkoherran päätösesitys 

 

Valitaan kokoukselle kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa 

 

Päätös: Valittiin kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi Vilander AnnaMarja ja Eskelinen Sakari 

 

4 § Kokouksen työjärjestys 

 

Kirkkoherran päätösesitys 

 

Kokouksen asialista hyväksytään kokouksen työjärjestykseksi. 

 

Päätös: Hyväksyttiin esitys yksimielisesti. 
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    Kirkkoneuvosto 

 

Joutsan Seurakunta   4.1.2019  

 

 
 

Pöytäkirjantarkastajien merkinnät _________ / _________ 

 

5 § Kirkkovaltuuston suhteellisten vaalien vaalilautakunta 2019 – 2022 

 

Ensimmäisessä kokouksessaan valtuusto asettaa keskuudestaan toimikaudekseen suhteellis-

ten vaalien toimittamista varten vaalilautakunnan, johon samalla valitaan kolme (3) varsi-

naista jäsentä ja kolme (3) varajäsentä. Varajäsenet eivät ole henkilökohtaisia varajäseniä.  

 

Vaalilautakunta valitsee keskuudestaan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. Lautakunta on 

päätösvaltainen vähintään kahden jäsenen ollessa saapuvilla. Jos lautakunta ei ole päätösval-

tainen, valtuusto voi tilapäisesti täydentää sitä suoritettavaa vaalia varten.  

 

Lautakunnalla on oikeus käyttää apunaan asiantuntijoita ja ottaa itselleen sihteeri. 

 

Kirkkoherran päätösesitys 

 

Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se asettaa keskuudestaan toimikaudeksi 2019-

2022 suhteellisten vaalien toimittamista varten vaalilautakunnan, johon valitaan kolme (3) 

varsinaista ja kolme (3) varajäsentä. Vaalilautakunta valitsee keskuudestaan puheenjohtajan 

ja varapuheenjohtajan. 

 

Päätös: Hyväksyttiin esitys yksimielisesti. 
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    Kirkkoneuvosto 

 

Joutsan Seurakunta   4.1.2019  

 

 
 

Pöytäkirjantarkastajien merkinnät _________ / _________ 

 

6 § Kirkkovaltuuston puheenjohtaja vuosille 2019-2020 

 

Kirkkojärjestyksen 8 luvun 2 §:n mukaan kirkkovaltuusto valitsee keskuudestaan toimikau-

tensa ensimmäisenä ja kolmantena vuotena puheenjohtajan kahdeksi vuodeksi. 

 

Kirkkoherran päätösesitys 

 

Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se valitsee keskuudestaan puheenjohtajan 

vuosille 2019-2020. 

 

Päätös: Hyväksyttiin esitys yksimielisesti. 
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    Kirkkoneuvosto 

 

Joutsan Seurakunta   4.1.2019  

 

 
 

Pöytäkirjantarkastajien merkinnät _________ / _________ 

 

7 § Kirkkovaltuuston varapuheenjohtaja vuosille 2019-2020 

 

Kirkkojärjestyksen 8 luvun 2 §:n mukaan kirkkovaltuusto valitsee keskuudestaan toimikau-

tensa ensimmäisenä ja kolmantena vuotena varapuheenjohtajan kahdeksi vuodeksi. 

 

Kirkkoherran päätösesitys 

 

Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se valitsee keskuudestaan varapuheenjohtajan 

vuosille 2019-2020. 

 

Päätös: Hyväksyttiin esitys yksimielisesti. 
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    Kirkkoneuvosto 

 

Joutsan Seurakunta   4.1.2019  

 

 
 

Pöytäkirjantarkastajien merkinnät _________ / _________ 

 

8 § Kirkkoneuvoston varapuheenjohtaja vuosille 2019-2020 

 

Kirkkolain 10 luvun 2 §:n mukaan kirkkovaltuuston toimikauden ensimmäisen ja kolmannen 

vuoden tammikuussa toimitetaan kirkkoneuvoston varapuheenjohtajan vaali.  

 

Kirkkoneuvoston ohjesäännön 1 luvun 1 §:n mukaan kirkkoneuvostoon kuuluvat virkansa 

puolesta kirkkoherra puheenjohtajana sekä valittuina jäseninä varapuheenjohtaja ja seitsemän 

(7) muuta jäsentä. Kirkkoneuvoston varapuheenjohtaja valittu erillisellä päätöksellä  

 

Kirkkoneuvoston ohjesäännön 1 luvun 2 §:n mukaan kirkkoneuvoston vaali toimitetaan siten, 

että ensin valitaan varapuheenjohtaja ja sitten muut jäsenet.  

 

Kirkkoherran päätösesitys 

 

Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se valitsee kirkkoneuvoston varapuheenjohta-

jan vuosille 2019-2020 

 

Päätös: Hyväksyttiin esitys yksimielisesti. 
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    Kirkkoneuvosto 

 

Joutsan Seurakunta   4.1.2019  

 

 
 

Pöytäkirjantarkastajien merkinnät _________ / _________ 

 

9 § Kirkkoneuvoston jäsenet vuosille 2019-2020 

 

Kirkkoneuvoston ohjesäännön 1 luvun 1 §:n mukaan kirkkoneuvostoon kuuluvat virkansa 

puolesta kirkkoherra puheenjohtajana sekä valittuina jäseninä varapuheenjohtaja ja seitsemän 

(7) muuta jäsentä. Kirkkoneuvoston varapuheenjohtaja valittu erillisellä päätöksellä  

 

Kirkkovaltuusto valitsee toimikautensa ensimmäisen ja kolmannen vuoden ensimmäisessä 

kokouksessa varapuheenjohtajan lisäksi seitsemän (7) kirkkoneuvoston jäsentä alkavaksi 

kaksivuotiskaudeksi 

 

Kirkkoneuvoston jäseniä ja varajäseniä valittaessa tulee ottaa huomioon kirkkolain 23 luvun 

8 § jonka mukaan kirkollisessa toimielimessä tulee olla sekä naisia että miehiä kumpiakin 

vähintään 40 prosenttia. Yhdeksän hengen suuruisessa elimessä tulee olla vähintään neljä 

miestä ja naista luottamushenkilöjäsenenä. Puheenjohtajaa ei voi laskea mukaan kiintiöön 

tehtävän ollessa sidottu virkaan. 

 

Kirkkoherran päätösesitys 

 

Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se valitsee vuosille 2019-2020 seitsemän (7) 

kirkkoneuvoston jäsentä ja suorittaa valinnan siten, että kirkkoneuvoston kokoonpanossa ote-

taan huomioon mitä Kirkkolaissa on säädetty sukupuolikiintiöstä.  

 

 

Päätös: Hyväksyttiin esitys yksimielisesti. 
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    Kirkkoneuvosto 

 

Joutsan Seurakunta   4.1.2019  

 

 
 

Pöytäkirjantarkastajien merkinnät _________ / _________ 

 

10 § Kirkkoneuvoston varapuheenjohtajan ja jäsenten henkilökohtaiset varajäsenet vuosille 2019-

2020 

 

Kirkkoneuvoston ohjesäännön 1 luvun 1 §:n mukaan kirkkoneuvostoon kuuluvat virkansa 

puolesta kirkkoherra puheenjohtajana sekä valittuina jäseninä varapuheenjohtaja ja seitsemän 

(7) muuta jäsentä. Valituilla jäsenillä on henkilökohtainen varajäsen.  

 

Kirkkovaltuusto valitsee toimikautensa ensimmäisen ja kolmannen vuoden ensimmäisessä 

kokouksessa valitun varapuheenjohtajan sekä valittujen muiden jäsenten henkilökohtaiset va-

rajäsenet.  

 

Kirkkoneuvoston jäseniä ja varajäseniä valittaessa tulee ottaa huomioon kirkkolain 23 luvun 

8 § jonka mukaan kirkollisessa toimielimessä tulee olla sekä naisia että miehiä kumpiakin 

vähintään 40 prosenttia. Yhdeksän hengen suuruisessa elimessä tulee olla vähintään neljä 

miestä ja naista luottamushenkilöjäsenenä. Puheenjohtajaa ei voi laskea mukaan kiintiöön 

tehtävän ollessa sidottu virkaan. 

 

Kirkkoherran päätösesitys 

 

Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se valitsee vuosille 2019-2020 kirkkoneuvos-

ton varapuheenjohtajan henkilökohtaisen varajäsenen sekä seitsemälle (7) valitulle kirkko-

neuvoston jäsenelle henkilökohtaiset varajäsenet. Valinnat tulee suorittaa siten, että kirkko-

neuvoston kokoonpanossa otetaan huomioon mitä Kirkkolaissa on säädetty sukupuolikiinti-

östä.  

 

Päätös: Hyväksyttiin esitys yksimielisesti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

    PÖYTÄKIRJA 1/2019 9

    Kirkkoneuvosto 

 

Joutsan Seurakunta   4.1.2019  

 

 
 

Pöytäkirjantarkastajien merkinnät _________ / _________ 

 

11 § Luhangan kappelineuvoston jäsenet ja varajäsenet vuosille 2019-2020 

 

Kappeliseurakunnan ohjesäännön 5 § mukaan kappelineuvostoon kuuluu kappeliseurakunnan 

kappalainen/seurakuntapastori ja muina jäseninä kuusi (6) varsinaista ja yhtä monta henkilö-

kohtaista varajäsentä, jotka kirkkovaltuusto valitsee toimikaudekseen ensimmäisessä kokouk-

sessaan.  

 

Valittujen jäsenten ja varajäsenten tulee asua kappeliseurakunnan alueella ja olla vaalikelpoi-

sia seurakuntavaaleissa. 

 

Kappelineuvoston jäseniä ja varajäseniä valittaessa tulee ottaa huomioon kirkkolain 23 luvun 

8 § jonka mukaan kirkollisessa toimielimessä tulee olla sekä naisia että miehiä kumpiakin 

vähintään 40 prosenttia.  

 

Kirkkoherran päätösesitys 

 

Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se valitsee Luhangan kappelineuvostoon kuusi 

(6) jäsentä ja yhtä monta henkilökohtaista varajäsentä vuosiksi 2019-2020 kappeliseurakun-

nan alueella asuvista henkilöistä. Valinnat tulee suorittaa siten, että kappelineuvoston kokoonpa-

nossa otetaan huomioon mitä Kirkkolaissa on säädetty sukupuolikiintiöstä. 

 

Käsittely Puheenjohtaja muutti päätösesityksensä seuraavanlaiseksi: 

Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se valitsee Luhangan kappelineuvostoon kuusi 

(6) jäsentä ja yhtä monta henkilökohtaista varajäsentä vuosiksi 2019-2022 kappeliseurakun-

nan alueella asuvista henkilöistä. Valinnat tulee suorittaa siten, että kappelineuvoston kokoonpa-

nossa otetaan huomioon mitä Kirkkolaissa on säädetty sukupuolikiintiöstä. 
  

Päätös: Hyväksyttiin esitys yksimielisesti. 
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    Kirkkoneuvosto 

 

Joutsan Seurakunta   4.1.2019  

 

 
 

Pöytäkirjantarkastajien merkinnät _________ / _________ 

 

12 § Leivonmäen kappelineuvoston jäsenet ja varajäsenet vuosille 2019-2020 

 

Kappeliseurakunnan ohjesäännön 5§ mukaan kappelineuvostoon kuuluu kappeliseurakunnan 

kappalainen ja muina jäseninä kuusi (6) varsinaista jäsentä ja yhtä monta henkilökohtaista 

varajäsentä, jotka kirkkovaltuusto valitsee toimikaudekseen ensimmäisessä kokouksessaan. 

 

Valittujen jäsenten ja varajäsenten tulee asua kappeliseurakunnan alueella ja olla vaalikelpoi-

sia seurakuntavaaleissa. 

 

Kappelineuvoston jäseniä ja varajäseniä valittaessa tulee ottaa huomioon kirkkolain 23 luvun 

8 § jonka mukaan kirkollisessa toimielimessä tulee olla sekä naisia että miehiä kumpiakin 

vähintään 40 prosenttia.  

 

Kirkkoherran päätösesitys 

 

Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se valitsee Leivonmäen kappelineuvostoon 

kuusi (6) jäsentä ja yhtä monta henkilökohtaista varajäsentä vuosiksi 2019-2020 kappeliseu-

rakunnan alueella asuvista henkilöistä. Valinnat tulee suorittaa siten, että kappelineuvoston ko-

koonpanossa otetaan huomioon mitä Kirkkolaissa on säädetty sukupuolikiintiöstä. 

 

Käsittely Puheenjohtaja muutti päätösesityksensä seuraavanlaiseksi: 

Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se valitsee Leivonmäen kappelineuvostoon 

kuusi (6) jäsentä ja yhtä monta henkilökohtaista varajäsentä vuosiksi 2019-2022 kappeliseu-

rakunnan alueella asuvista henkilöistä. Valinnat tulee suorittaa siten, että kappelineuvoston ko-

koonpanossa otetaan huomioon mitä Kirkkolaissa on säädetty sukupuolikiintiöstä. 

 

Päätös: Hyväksyttiin esitys yksimielisesti. 
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    Kirkkoneuvosto 

 

Joutsan Seurakunta   4.1.2019  

 

 
 

Pöytäkirjantarkastajien merkinnät _________ / _________ 

 

13 § Edustaja Keski-Suomen Kehitysvammaistyön yhteisjohtokuntaan vuosille 2019-2022 

 

Vuosiksi 2019-2022 on Joutsan seurakunnan vuoro valita jäsen ja henkilökohtainen varajäsen 

Keski-Suomen seurakuntien kehitysvammaistyön yhteisjohtokuntaan 

 

Kirkkoherran päätösesitys 

 

Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se valitsee jäsenen ja hänelle henkilökohtaisen 

varajäsenen Keski-Suomen seurakuntien kehitysvammaistyön yhteisjohtokuntaan vuosiksi 

2019-2020. 

 

Käsittely: Puheenjohtaja muutti päätösesityksensä seuraavanlaiseksi: 

Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se valitsee jäsenen ja hänelle henkilökohtaisen 

varajäsenen Keski-Suomen seurakuntien kehitysvammaistyön yhteisjohtokuntaan vuosiksi 

2019-2022. 

 

Päätös: Hyväksyttiin esitys yksimielisesti. 
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    Kirkkoneuvosto 

 

Joutsan Seurakunta   4.1.2019  

 

 
 

Pöytäkirjantarkastajien merkinnät _________ / _________ 

 

14 § Edustaja Jyväskylän seurakunnan perheasiain neuvottelukeskuksen ja palvelevan puhelimen 

yhteisjohtokuntaan 

 

Joutsen seurakunnalla on oikeus nimetä edustaja ja varaedustaja Jyväskylän seurakunnan per-

heasiain neuvottelukunnan ja palvelevan puhelimen yhteisjohtokuntaan vuosiksi 2019-2022. 

 

Kirkkoherran päätösesitys 

 

Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se valitsee jäsenen ja hänelle henkilökohtaisen 

varajäsenen Jyväskylän seurakunnan perheasiain neuvottelukunnan ja palvelevan puhelimen 

yhteisjohtokuntaan vuosiksi 2015-2018 

 

Käsittely Puheenjohtaja muutti päätösesityksensä seuraavanlaiseksi: 

Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se valitsee jäsenen ja hänelle henkilökohtaisen 

varajäsenen Jyväskylän seurakunnan perheasiain neuvottelukunnan ja palvelevan puhelimen 

yhteisjohtokuntaan vuosiksi 2019-2022 

 

Päätös: Hyväksyttiin esitys yksimielisesti. 
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    Kirkkoneuvosto 

 

Joutsan Seurakunta   4.1.2019  

 

 
 

Pöytäkirjantarkastajien merkinnät _________ / _________ 

 

15 § Seurakuntamestarin viran täyttäminen 

 

Joutsan seurakunnan talousarvioon vuodelle 2019 on suunniteltu hautausmaan kesähoidon 

hoitaminen omalla henkilökunnalla aikaisemman ostopalvelun sijaan. Vuoden 2019 talousar-

vioon on kirjattu lisäresurssien hankkiminen sekä varattu määrärahat vapaana olevan seura-

kuntamestarin #16 viran täyttämiseksi.  

 

Talousarviota valmisteltaessa ajatuksen on ollut, että virkaan valittava seurakuntamestari toi-

misi vastaavana seurakuntamestarina vastaten mm. hautausmaiden kesähoidosta sekä toimien 

hautausmaa- ja kiinteistötoimen henkilökunnan lähiesimiehenä vastaten mm. työnvuorosuun-

nittelusta. Seurakunnalla on ollut lisäresurssien tarvetta niin haudankaivuussa kuin kiinteistö-

puolella ja nyt valittavalla seurakuntamestarilla on myös tarkoitus paikata tuota lisäresurssien 

tarvetta.  

 

Vs. talouspäällikön päätösesitys 

 

Kirkkoneuvosto päättää julistaa Joutsan seurakunnan seurakuntamestarin viran #16 haetta-

vaksi sekä antaa kirkkoherralle ja vs. talouspäällikölle valtuudet tehdä valinnan vaatimat val-

mistelut.  

 

Käsittely:  Vs. talouspäällikkö muutti päätösesityksensä seuraavanlaiseksi:  

Kirkkoneuvosto päättää julistaa Joutsan seurakunnan seurakuntamestarin viran nro 16 haet-

tavaksi sekä antaa kirkkoherralle ja vs. talouspäällikölle valtuudet tehdä valinnan vaatimat 

valmistelut. Valmistelun avuksi ja haastatteluita varten valitaan työryhmä johonka vs. talous-

päällikön ja kirkkoherran lisäksi kuuluvat kolme luottamushenkilöä. 

 

Keskustelun aikana jäsen AnnaMarja Vilander esitti, että työryhmään valitaan Liisa Temi-

senä, Sakari Eskelinen ja Teuvo Jaakkola. Keskustelun aikana ei tullut muita esityksiä.  

 

Päätös: Hyväksyttiin esitys yksimielisesti ja työryhmään valittiin Liisa Temisevä, Sakari Eskelinen ja 

Teuvo Jaakkola.  
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    Kirkkoneuvosto 

 

Joutsan Seurakunta   4.1.2019  

 

 
 

Pöytäkirjantarkastajien merkinnät _________ / _________ 

 

16 § Talouspäällikön tehtävien hoito (Henkilöstöasia) 
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    Kirkkoneuvosto 

 

Joutsan Seurakunta   4.1.2019  

 

 
 

Pöytäkirjantarkastajien merkinnät _________ / _________ 

 

17 § Ilmoitusasiat 

 

 Ei ollut ilmoitusasioita 

 

18 § Muut asiat 

  

Keskusteltiin Jyväskylän seurakunnan Sairaalasielunhoidon yhteisjohtokunnan edustuksesta.  

 

19 § Kokouksen päättäminen 

 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.45 sekä antoi oikaisuvaatimusohjeet ja valitusosoituk-

sen.  


